

## ПРОТОКОЛ № 1

### засідання Робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Роганської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області

с/т Рогань  
(місце проведення)

«14» липня 2023 року

Початок засідання: 10 год. 00 хв.  
Закінчення засідання: 11 год. 50 хв.

**Присутні на засіданні члени робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території території Роганської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області (далі – Робоча група):**

КОТЕЛЕВЕЦЬ Микола Валерійович	заступника Роганського селищного голови з питань діяльності виконавчого комітету, голова робочої групи
ПОЛЯХ Вадим Миколайович	начальник відділу економічного розвитку, інвестицій, міжнародної співпраці, комунікацій та туризму, заступник голови робочої групи
БЕЗВЕРХИЙ Максим Анатолійович	заступник начальника відділу економічного розвитку, інвестицій, міжнародної співпраці, комунікацій та туризму, секретар робочої групи
ПАНОВ Павло Васильович	головний спеціаліст-архітектор
РОССОХАТСЬКИЙ Микола Вікторович	депутат Роганської селищної ради (за згодою)
ПЕРЕКУПСЬКИЙ Юрій Петрович	спеціаліст відділу земельних ресурсів
КРУК Сергій Григорович	начальник «ЖЕУ Докучаївське»
РИШКІН Віталій Олександрович	голова правління Громадської організації "Центр розвитку культури, молоді та спорту" (за згодою)
СОЛОДЬКО Слизавета Олександрівна	голова Молодіжної ради Роганської селищної ради (за згодою)

#### **Відсутні на засіданні члени Робочої групи:**

КОШАРНИЙ В'ячеслав Валентинович	директор Комунального підприємства «Теплові мережі Роганської селищної ради»
ЖУКОВА Тетяна Олегівна	староста старостинського округу Роганської селищної територіальної громади

Члени Робочої групи та інші запрошені особи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний засідання відповідно до п. 9 Положення про Робочу групу.

На засіданні присутні 9 з 11 членів Робочої групи. Засідання є правоможним.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про затвердження порядку денного засідання Робочої групи.

2. Про стан надходження пропозицій громадськості та доцільність продовження строків збору таких пропозицій.

**По першому питанню порядку денного**

**Слухали:** Котелевця Миколу Валерійовича – голову Робочої групи, який оголосив порядок денний засідання Робочої групи. Пропозицій щодо змін та доповнень порядку денного не надійшло.

**Голосували:** «ЗА» - 9 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів.

**Вирішили:** Затвердити порядок денний засідання Робочої групи.

**По другому питанню порядку денного**

**Слухали:** Безверхого Максима Анатолійовича – секретаря Робочої групи, який повідомив, що відповідно до розпорядження начальника Роганської селищної військової адміністрації «Про розробку Програми комплексного відновлення території Роганської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області» від 08 червня 2023 року № 304 на веб-сайті Роганської селищної ради, у визначених у розпорядженні групах у соціальних мережах та чатах, на дошках оголошень біля адміністративних будівель Роганської селищної ради населених пунктів було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного відновлення території Роганської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області (далі – Програма).

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання пропозицій у паперовій формі чи на електронну скриньку Робочої групи та Роганської селищної ради.

Строк подання пропозицій громадськості до проекту Програми становив 20 днів та завершився 30.06.2023 року.

Усього надійшло 11 пропозицій від громадськості, з них:

Звернення від фізичних осіб – 7;

Листи від юридичних осіб – 4;

Через соцмережі – 0;

З використанням гугл-форми – 10 (кількість за категоріями).

Подані пропозиції від жителів наступних населених пунктів: (назва смт Рогань – 4 пропозиції, сел. Докучаєвське – 7 пропозицій),

Жителі таких населених пунктів як сіл Хроли, Логачівка, Пономаренки, Лелюки, Борове свої пропозиції не подали.

Від представників суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність на території територіальної громади подано 1 пропозицію.

Короткий аналіз за категоріями пропозицій від бізнесу:

за територією ведення бізнесу: розташовані в сел. Докучаєвське – 1 пропозиція;

за видами бізнесу: – у сфері торгівлі подали 1 пропозицію;

основні платники податків (роботодавці) на території громад – не подали.

Подані пропозиції

- 1) щодо підвищення рівня громадської безпеки на території територіальної громади – 5 пропозицій;
- 2) щодо підвищення рівня забезпеченості жителів територіальної громади послугами в сфері охорони здоров'я – 4 пропозиції;
- 3) у сфері дорожнього господарства та громадського транспорту – 15 пропозицій;
- 4) щодо розвитку та покращення діяльності закладів освіти – 6 пропозицій;
- 5) щодо розвитку культурного середовища та туризму територіальної громади – 11 пропозицій;
- 6) щодо розвитку сфери благоустрою – 4 пропозиції;



- 7) щодо підвищення якості надання житлово-комунальних послуг та енергоефективності – 5 пропозицій;
- 8) щодо розбудови публічного простору та інклюзивного розвитку територіальної громади – 9 пропозицій;
- 9) щодо необхідності підготовки території до відновлення – 4 пропозицій;
- 10) щодо відновлення об'єктів шляхом реконструкції, капітального ремонту або нового будівництва – 7 пропозицій.

При цьому слід констатувати, що представники старостинського округу та бізнесу громади до Програми не подали жодної пропозиції, що ускладнює визначення основних пріоритетів політики відновлення на місцевому рівні із дотриманням балансу інтересів усіх зацікавлених сторін.

Враховуючи наявні обставини, низьку активність та відсутність пропозицій до формування пропозицій від громадськості залучена недостатня кількість населення й бізнесу.

При цьому для більш ефективного залучення жителів до участі у розробці проекту Програми доцільно залучити старосту старостинського округу сіл Хроли, Логачівка, Пономаренки, Лелюки, Борове.

Також для підвищення рівня залученості громадськості до збирання пропозицій до Програми відновлення доцільно використати: збирання через додаткові соціальні мережі, організація роботи із збирання пропозицій під час проведення особистого прийому відділу соціального захисту населення та ресстрації місця проживання та інш.).

Рекомендувати Начальнику Роганської селищної військової адміністрації продовжити строк збирання пропозицій на період з 19 липня по 03 серпня 2023 року (15 календарних днів) із проведенням додаткової інформаційної роботи із залученням всіх каналів комунікації доступних для збору пропозицій.

**Голосували:** «ЗА» - 9 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів.

**Рішення прийняте.**

Підписи:

Голова Робочої групи



Микола КОТЕЛЕВЕЦЬ

Секретар Робочої групи



Максим БЕЗВЕРХИЙ